

豫龙镇石柱岗村:历史文化名村 经济社会发展新星

恭祝《郑州晚报·荥阳时报》出版4周年

荥阳集中签约8个,投资达887.61亿元

引进来

项目涵盖高端装备制造、文化旅游、医疗卫生等多个领域

本报讯 7月21日,荥阳市项目集中签约仪式在郑州市嵩山饭店举行,此次签署的项目共有8个,投资达887.61亿元,项目涵盖高端装备制造、文化旅游、医疗卫生等多个领域。

随着郑州建设国家中心城市,荥阳作为离郑州最近的县市,区域优势进一步凸显,成为创新创业高地,连续3年进入全省县域经济前三名,是全国百强县市之一。

与此同时,为进一步加快荥阳市经济社会发展,荥阳市瞄准北京、上海、广州、江苏、浙江等先进地区,坚持引资、引智、引平台并重,推动荥阳文化、旅游、经贸、产业等各个领域全方位开放。在荥阳市委领导的带领下,荥阳市商务局等单位多次赴环渤海、长三角、珠三角等地区开展招商推介活动,提升了荥阳市在先进地区的影响力,加强荥阳市与先进地区的经济、文化、科技交流合作,促成一批合作项目。本着成熟一批、签约一批的原则,7月21日,荥阳市项目集中签约了8个项目。

据荥阳市委书记宋书杰介绍,为促进项目尽快落地,荥阳市优化开放环境,想企业之所想、急企业之所急,深入贯彻落实“放管服”改革,营造市场化、法治化的营商环境。深入推进投融资体制改革,提升平台公司投融资功能,通过推广PPP模式、设立产业投资基金等举措,拓展融资渠道,解决融资难题,破解要素发展瓶颈。

记者 姚辉常
荥阳时报 王世端
通讯员 蒋士勋 陈亚奇 文/图



荥阳市委书记宋书杰在介绍荥阳创新创业情况



荥阳市人民政府与蓝城集团签约养老项目

项目做“引擎” 发展“加速度”

1.贾峪镇槐林社区综合开发改造项目

该项目由福建融侨集团郑州新华博置业有限公司投资120亿元,项目包含以下业态:以闽台侨商文化为主的特色商业街区、产学研一体的国际高端医疗产业及高品质住宅。改造范围包括槐林整村和楼李董家沟、芦寨共16个村民组。

2.贾峪镇周垌村和邢村行政村综合开发改造项目

该项目由河南新田置业有限公司投资70亿元,项目位于贾峪镇周垌村行政村和邢村行政村,涉及绕城高速以西的周垌行政村和邢村行政村所有辖区土地,建成后包括商业、住宅、酒店、办公、游乐及相关配套设施,并与郑州市轨道交通有限公司合作,建设地铁配套项目。

3.红洒小镇及王村镇中心镇改造项目

该项目由河南正商置业有限公司投

资260亿元,包含正商红洒小镇项目和王村镇中心镇改造项目。建成后包括以下内容:红酒品鉴及副产品研发中心、幼儿园、中小学、医院、商业、养生酒店、特色商业街、集贸市场、体育公园、颐养社区等。

4.刘河镇春风长乐特色小镇项目

该项目由蓝城集团投资150亿元,位于荥阳市刘河镇镇区范围及架子沟村全域,总占地面积约2500亩,建成后包括以下业态:理想小镇、养生养老、文化旅游、现代农业、山地运动、服务生活配套等。

5.建筑工业化科技示范园项目

该项目由郑州市旧城改造开发公司投资15.4亿元,建设内容包括:1.建设4条预制装配建筑构件生产线;2.建设两条钢模配件生产线;3.建立科研培训中心;4.组建安装运输公司。

6.中原利达铁路扣件系统和线路配套产品生产基地项目

该项目由中原利达铁路轨道技术发展有限公司投资2.21亿元,计划新建生产车间、机加工车间、模具中心、科研中心、综合仓库等,新增国际先进的自动化设备,建设高科技、高水平的铁路扣件系统和线路配套产品生产基地。

7.健康园区郑州申银医疗科技健康园

该项目由上海辉映投资管理有限公司投资20亿元,建设医疗科技研发中心、健康体检保健中心、医疗器械交易中心、郑州无创治疗肿瘤专科医院。

8.华侨城荥阳大型文化旅游项目

该项目由华侨城北方投资有限公司投资250亿元,拟对京襄古城进行开发建设,以京襄城遗址为背景,以文物保护和生态建设为主旨,打造全国首创文化遗产地田园综合体,涵盖农创街区、大匠之门、五感博物馆、故宫文创园、特色民俗集群等功能。

发展中国家中国援助项目管理官员到荥阳考察建筑机械

走出去

本报讯 荥阳是“中国建筑机械之乡”,7月26日下午,2017年发展中国家中国援助项目管理官员研修班52名学员到荥阳,对郑州昌利机械制造有限公司等进行考察。

郑州昌利机械制造有限公司是基础设施建设大型成套装备的生产厂家,主要从事建筑机械的设计、生产和销售,是河南省生产砼搅拌机系列、混凝土搅拌机系列、稳定土拌和站系列、全自动液压免烧砖机系列、装载机系列、叉车系列、塔机、施工升降机系列等建筑机械产品重点企业之

一。产品不仅畅销国内,更是远销美国、俄罗斯、澳大利亚、印度、蒙古、巴布亚新几内亚、埃塞俄比亚、突尼斯、可萨等50多个国家,销售网点和售后网点200多个,遍及全国各地。

研修班学员首先观看了企业与产品介绍视频,让参观团对企业和产品有初步的了解与认识。随后到生产车间进行参观,直观感受公司先进的生产过程。随后,郑州昌利机械制造有限公司领导与研修班学员一起座谈,互动交流。研修班学

员还到荥阳其他地方参观考察。

据了解,近年来,荥阳积极融入国家“一带一路”规划,优势产业不断走出去,先后在非洲国家尼日利亚、东南亚国家老挝等国家和地区建起产业园。同时,荥阳不断吸引国外客商,特别是“一带一路”规划涉及的国家 and 地区。今年上半年,荥阳的阀门产业和水泵产业就吸引了百余位发展中国家中国援助项目管理官员来考察。

荥阳时报 陈璐 张廷裕
通讯员 肖玉伟 文/图

